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31. Teachers give rewards or praise for good work.

27. My teachers are excited about what they teach.

18. Teachers give rewards or praise for good 
behavior.

05-06 06-07 06-0704-05

Teacher Support and Engagement Items

Teacher Support and Engagement Average 2.92 2.85 2.91 2.81

28. My teachers like to teach. 3.11
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5.  Adults at this school listen to student ideas and 
opinions

6.  Adults at this school treat all students fairly.

4.  Teachers at this school care about their students.

05-06 06-07 06-0704-05

Adult Fairness and Respect Items

Adult Fairness and Respect Average 2.93 2.87 3.04 2.97

7.  The staff in the front office show respect to 
students.

3.31 3.15 3.33 3.30

2.46
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Paredes 04-051.  My classmates 
show respect to each 
other.
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Paredes 04-054.  Teachers at 
this school care 
about their 
students.
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Paredes 04-0513.  My 
classmates know 
there are 
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Paredes 04-0516.  This school is 
clean.
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Paredes 04-0517.  I feel safe on 
the school property.
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Paredes 04-0518.  Teachers give 
rewards or praise for 
good behavior.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
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Paredes 04-0519.  My teachers 
expect me to do my 
best work.
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Paredes 04-0522.  I can listen well 
and understand the 
thoughts and 
feelings of other 
students.
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my thoughts and 
feelings clearly in 
discussions.
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